
今学期も本日終業式を迎えました。終業式では，各学年の代表児童が今学期を振り返り，
自分の反省や感想の発表をしてくれました。教室では，担任の先生が冬休みの生活について伝えるととも
に通知表を一人一人に手渡しました。さて，今学期はコロナ禍にあり，運動会や南っ子まつりでは感染防
止のため半日開催にしたり，遠足も行き先を検討したりしながら何とか実施することができました。
学習面では，グループ学習が十分できませんでしたが，毎時間の課題に真剣に向き合う子供たちの姿が

ありました。また，ＰＣタブレットを使い，ロイロノートにも挑戦し，楽しく学習することができました。
作文・ポスター・書道のコンクール，理科展などで，表現力と発想の豊かさが光り，表彰された児童もい
ました。運動面では，持久走大会に出場した児童全員が完走したり，スポ少の各種大会で入賞したりしま
した。表彰式で誇らしげな笑顔を見せてくれたのが印象的でした。
冬休みは家族と過ごす時間を大切にしながら，交通事故に十分気をつけるとともに新型コロナウイルス

やインフルエンザに感染しないよう３密を避けた行動と手洗い，うがい，マスク着用などにご協力いただ
けますようお願いします。また，下記にある「オンラインゲームでの注意点！」について，家族で話し合
っていただきトラブルに巻き込まれないようご協力をお願いします。
三学期も本校の教育方針である「一人一人を学びの主人公に－安心して学べる教室と

質の高い学びの実現」を目指していきます。子供たちが元気に笑顔で生活できるよう
今後ともご理解・ご協力のほどお願い申し上げます。それではよいお年をお迎えください。

○ 健康で安全な生活をします。
けんこう あんぜん せいかつ

○ 交通事故や不審者に気をつけます。
こうつう じ こ ふ しんしや き

○ 計画的に自主学習を行います。
けいかくてき がくしゆう おこな
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期 日 行 事 名
1/ ５(水) ３学期始業式
1/ ５(水)～７(金) １３：１０下校
1/ ８(水) 書き初め会
1/13(水) 6年生英語トライアル
1/15(金)～ なわとびタイム開始（水・金）
1/20(水)・21(木) 学力定着テスト（３～6年生）
2/ ５(金) 旭中入学説明会（６年生児童・保護者対象予定）
2/10(水) 南小入学説明会（新１年生保護者対象）
3/ ５(金) ＰＴＡ授業参観・懇談会
3/10(水) ６年生を送る会
3/23(火) 令和２年度卒業式
3/24(水) 令和２年度修了式
3/31(水) 離任式（未定）

３学期のおもな行事予定

〇 パスワード等を他人に教えないようにし
ましょう。

〇 無料と有料を十分見極め、有料サービ
スの利用時には、課金状況を確認しまし
ょう。

〇 保護者として、課金状況を自分の目で
定期的に確認しましょう。

〇 チャットのおどしや金銭要求など少し
でも不審なことがあれば、遠慮せずに鉾
田警察署に相談しましょう。


